

Внимание жителей города!

В связи с установившейся жаркой и сухой погодой на территории Тамбовской области сложилась не простая пожароопасная обстановка. Установлен 5 наивысший класс пожарной опасности. Особый противопожарный режим действует на территории области.

Администрация города Кирсанова обращается к гражданам

Будьте внимательны и осторожны при обращении с огнем, как дома, так и на природе. Не допускайте сжигание мусора, сухой растительности.

Сжигание мусора и пал сухой травы может привести к негативным и трагическим последствиям как и для имущества так и для жизни человека. Разведенный огонь в этом случае трудно контролировать, а в ветреную погоду он может стать настоящим бедствием.

Нарушении требований пожарной безопасности влечет предупреждение или наложение административного штрафа

- на граждан в размере от двух тысяч до трех тысяч рублей;
- на должностных лиц от шести тысяч до пятнадцати тысяч рублей;
- -на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей;
- на юридических лиц от ста пятидесяти тысяч до двухсот тысяч рублей.